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Título del artículo (Solo mayúscula inicial)

Autor (es): Nombres (iniciales solo en mayúscula) y Apellidos (iniciales solo en mayúscula). 
Para garantizar la revisión anónima no colocar en este documento el nombre del autor (es), sino en el que envié con las correcciones finales. 
Institución, país
Correo electrónico institucional
ORCID
País:
Ciudad:


Resumen español
(máximo 200 palabras)
Palabras clave
(4 a 6 palabras clave en minúsculas)

Abstract
(maximum 200 words)
Keywords
(maximum 4 to 6 keywords in lowercase)

Resumen (lengua a publicar, caso de francés y portugués)
(máximo 200 palabras)
Palabras clave
(4 a 6 palabras clave en minúsculas

Introducción (solo mayúscula Inicial)
Texto capítulo 1 
1.1. Sub Capítulo (solo mayúscula Inicial. No aumentar sangría. Máximo 3 niveles)
Texto subcapítulo 1.1.

Metodología (solo mayúscula Inicial)
Texto capítulo 2
2.1. Sub Capítulo (solo mayúscula Inicial. No aumentar sangría)
Texto subcapítulo 2.1.

Resultados (solo mayúscula Inicial)
Texto capítulo 3 
3.1. Sub Capítulo (solo mayúscula Inicial. No aumentar sangría)
Texto subcapítulo 3.1.

Conclusiones (solo mayúscula Inicial)
Texto capítulo 4
4.1. Sub Capítulo (solo mayúscula Inicial. No aumentar sangría)
Texto subcapítulo 4.1.

Referencias 
APA 7ma edición. 


INDICACIONES GENERALES
(Borrar todas las indicaciones generales al enviar el artículo):

· Extensión: la extensión total del artículo, que incluye: título, resúmenes, descriptores, tablas y referencias debe ser entre 9 y 15 páginas. 
· Documento: los trabajos se presentan en Word para PC.
· Autores: la revista establece un número determinado de autores. Artículo científico hasta 6 autores, Ensayo hasta 4 autores, Reseña hasta 4 autores, Artículo de opinión hasta 2 autores. 
· Título: no debe superar las 15 palabras. Debe estar centrado, ser preciso y descriptivo, y no debe tener abreviaturas o siglas. Letra Times New Roman 18.  
· Texto cuerpo: la letra debe ser Times New Roman 12. Interlineado simple y alineación a la izquierda.  
· Estructura: Introducción, Metodología, Resultados, Consideraciones finales y Referencias.
· Secciones y subsecciones:  los títulos de las secciones y subsecciones deben estar en negrita, Times New Roman 12, alineado a la izquierda. Las subsecciones deben ser numeradas secuencialmente. 
· Leyenda de figuras y tablas:   la leyenda de las figuras debe colocarse por debajo de estas, en formato Times new Roman, tamaño 9, centrada, a espacio simple. Mientras que en las tablas la leyenda debe colocarse en la parte superior, en formato Times new Roman, tamaño 9, centrada. 


Ejemplo tabla:

Tabla 1. 
Título Ejemplo de una Tabla
	Tabla
	Tabla

	
	Columna 1
	Columna 2
	Columna 3

	Línea 1
	Contenido
	
	

	Línea 2
	
	
	


Fuente: Autoria propia 

Referencias: la lista de las referencias bibliográficas y las citas en el texto deben respetar las recomendaciones de la APA séptima edición (Publication Manual of the American Psychological Association). El número de referencias bibliográficas deben ser como mínimo 12 y máximo 20. 

Las referencias deben ser citadas por orden alfabético, incluyendo los nombres de los autores, título completo del trabajo citado, título de la fuente, volumen, año de publicación. La lista de referencias que se incluirán en el final del artículo, debe seguir el formato con fuente “Times New Roman”, tamaño 12, a espacio simple.  





Ejemplos:
Cita directa con menos de 40 palabras: apellido del autor, fecha de publicación y página citada entre paréntesis. “Es necesario incrementar su participación en eventos científicos internacionales en países de la misma región de África y Lusofonía, como es el caso de Brasil y Portugal” (Sousa et al., 2018, p.458).

Como refieren (Sousa et al., 2018) “Es necesario incrementar su participación en eventos científicos internacionales en países de la misma región de África y Lusofonía, como es el caso de Brasil y Portugal” (p. 458).

Cita directa con más de 40 palabras:
La cita directa extendida define la transcripción literal del texto del documento consultado con más de 40 palabras; la transcripción se resalta del texto con una sangría en el margen izquierdo (0,5” pulgadas = 1,27 cm, o equivalente a una tabulación - tecla TAB) para todas las líneas con doble espacio entre líneas;
Si se transcriben dos o más párrafos de texto, la primera palabra del segundo párrafo y siguientes se coloca con una sangría de otro 0,5 ”(1,27 cm); debe incluir la indicación de la página (p.)  el rango de páginas (pp.).
Ejemplo:
El estudio de la dualidad es de gran importancia dentro de la Programación Lineal, porque amplía las posibilidades de resolución de problemas en esta área, ya que hasta ahora sabemos cómo calcular el beneficio de la producción de un determinado artículo, pero si por determinadas razones decidimos no hacerlo. para fabricar, pero para vender recursos, no sabríamos qué precios cobrar para obtener la misma ganancia (Hungulo, 2017, p. 36).


Cita indirecta (cuando se menciona la idea del autor, pero no se cita textualmente), no se coloca la página de referencia.
Es oportuno considerar que estudiantes y docentes buscan nuevos recursos y encuentran en la tecnología un vínculo entre la tecnología y el mundo real (Martins, 2009).

Cuando el autor tiene más de una publicación en un mismo año. Por ejemplo: Estudios más recientes (Chikela, 2018a; 2018b) o simplemente Chikela (2018a, 2018b).

Siga este ejemplo para aquellas obras cuya autoría sea anónima.
(Anónimo, 2014)

Siga este ejemplo para aquellas obras que no tienen indicación de autoría
("Título del trabajo", 2015) o "Título del trabajo" (2015)
(Título del trabajo, 2015) o Título del trabajo (2015)

Siga este ejemplo para grupos de autores:
(Universidad Católica [UCAN], 2013) o (UCAN, 2013)
Universidad Católica (2013) o UCAN (2013)
Si es necesario citar una investigación que encontró en otro trabajo o citar la cita, puede hacerlo de la siguiente manera:
Martins (2009), citado por Sousa (2016, p. 27), encontró que ...
Sousa (2016, p.27) refiriéndose a Martins (2009) afirma que ...


Organización de referencias bibliográficas
La lista de referencias debe estar ordenada alfabéticamente por el apellido del autor.
Libro físico:
Apellido, nombre corto (año). Título del libro. Lugar de publicación: Editorial.
Ejemplos:
Sousa, J. (2016). Computadoras en la docencia. Saarbrucken: nuevas ediciones académicas.
Delfino, B. y Fernando, E. (2017). Teoría aritmética y numérica. Saarbrucken: nuevas ediciones académicas.
Hernandez Sampieri, R., Fernández Collazo, C. y Baptista Lúcio, P. (2014). Metodología de investigación. Sexta edición. México: Mc Graw Hill Education.

Libro electrónico:
Autor, iniciales (año). Título del libro. [Formato de libro]. Disponible en: URL o DOI.
Sousa, J. (2016). Computadoras en la docencia. [PDF]. Disponible:

Hernandez Sampieri, R., Fernández Collazo, C. y Baptista Lúcio, P. (2014). Metodología de investigación. Disponible:

Capítulo de un libro físico:
Vygotsky, S. (1991). Génesis de las funciones mentales superiores. En P. Light, S. Sheldon y M. Woodhead (Eds.), Learning to Think (págs. 32-41). Londres: Routledge.

Capítulo de un libro electrónico:
Vygotsky, S. (1991). Génesis de las funciones mentales superiores. En P. Light, S. Sheldon y M. Woodhead (Eds.), Learning to Think (págs. 32-41). Disponible en: URL o doi

Enciclopedias:
Lijphart, A. (1995). Sistemas electorales. En The Encyclopedia of Democracy (vol. 2, págs. 412- 422). Londres: Routledge.

Publicaciones oficiales del gobierno:
Argentina. Ministerio de Educación Superior. (2018). Estatuto de la carrera docente en Educación Superior. Buenos Aires: Prensa Nacional.

Actas de congresos:
Rodrigues, M. (2017). Los desafíos de la extensión universitaria en Angola. En Ima-Panzo, J. (Ed). I Congreso Internacional de Extensión Universitaria en Angola: Extensión Universitaria. Algunas consideraciones. (págs. 68-99). Luanda: Editorial Mayamba

Actas de conferencias electrónicas:
Rico-Bocanegra, M. (2018). El índice acumulativo como herramienta de visibilidad. En Rus, J., Pinto Durán, Astrid Maribel. (Ed). Revistas científicas mexicanas: Retos de calidad y visibilidad en acceso abierto. (23-34). Disponible en: https://dialnet.unirioja.es/descarga/libro/709996.pdf

Artículos de revistas científicas:
Apellido, nombre (año). Título. Revista. Volumen (número), páginas. DUELE
Ejemplo:
Sousa, J. et al. (2018). Índice de Producción Científica de Docentes del Instituto Superior de Ciencias de la Educación de Huambo. Revista Telos, 20 (3), 450-467.
Manuel, A., Miguel, M., Rodrigues, M. (2018). Autoevaluación institucional para medir el impacto de la formación de profesionales egresados ​​de la CINE-Huambo. Revista Órbita Pedagógica, 5 (1) 145-157.

Tesis de Maestría, Tesis Doctorales
Chikela, CP (2016). Estudio histórico de la formación del profesorado en educación primaria en Angola de 1962 a 2013 (Tesis Doctoral, UCPEJV). Disponible en: http://tesis.reduniv.edu.cu/index.php?page=3&id=2665&db=1

Fuentes electrónicas:
Apellido, Nombre (s) (año). Título. URL o DOI.
Marques, P. (2010) ¿Por qué TIC en Educación? Disponible en: http://www.slideshare.net/peremarques/por-qu-tic-en-educacin.
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